

**БРЕСТЧИНА**Александр КУРЕЦ  
kurets@sb.by

# Лучшие поедут на республиканский конкурс



**В РЕГИОНЕ** в 21-й раз провели областной конкурс мастерства среди работников по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных, воспроизводству стада и племенной работе. Лучшие специалисты из всех районов определяли победителей в 13 номинациях. Такие соревнования в регионе проводятся раз в два года.

По словам первого заместителя председателя Комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Брестского облисполкома Сергея Буткевича, их главная цель — популяризация

работы специалистов, обмен опытом, повышение профессионализма. Мастерство продемонстрировали операторы по искусственному осеменению крупного рогатого скота, свиней, районные группы по искусственному осеменению сельхозживотных. В конкурсе соревновались как молодые специалисты, так и профессионалы, имеющие за плечами более 20 лет работы.

Лучшим оператором по искусственному осеменению крупного рогатого скота признан Николай Рыбачок из ОАО «Шени-агропродукт» Пружанского района. Под aplодисменты соперников ему вручили диплом I степени и солидную денежную премию. Второе место разделили Валентина Бондарь из ивановского ОАО «Сни-

тово-Агр» и Юлия Журавлева из пинского ОАО «Лопатино». Третий результат — у Александра Мицкевича, выступавшего за ОАО «Березовец» Ганцевичского района, а также его коллег Василия Мороза из ОАО «Савушкина пуща» Каменецкого и Елены Кожедуб из ОАО «Новая Припять» Столинского районов.

Лучшим оператором по искусственному осеменению свиней трудится в ОАО «Беловежский» Каменецкого района. Это Наталья Сорокина, старание и профессионализм которой жюри отметило дипломом и премией. Зоотехник племстанции по Пружанскому району «Брестплемпредприятие» Валентина Ярошко и ветврач-гинеколог райветстанции Сергей Нестерович получили

награды как лучшая районная группа по искусенному осеменению сельскохозяйственных животных. Звено в составе зоотехника-селекционера Галины Ксенжик, ветврач-гинеколога Сергея Белоуса и оператора по искусственному осеменению Ивана Потоповича из СПК «Ляховичский» победило в своей номинации.

По итогам соревнований сформируют команду Брестской области, которая отправится на республиканский конкурс.

Организаторы — Брестский облисполком, обком профсоюза работников АПК, областной агропромсоюз, «Брестплемпредприятие» и концерн «Брестмясомолпром» — пригласили участников в национальный парк «Беловежская пуща».